

## ПОПРАВКА

к проекту закона Республики Хакасия № 15-37/28-8 «О внесении изменений в Закон Республики Хакасия «Об утверждении границ муниципальных образований Аскизского района и наделении их соответственно статусом муниципального района, городского, сельского поселения»

Автор поправки	Содержание поправки	Решение комитета ВС РХ
Депутат Верховного Совета Республики Хакасия: Р.А. Челтыгмашев	Изложить проект закона Республики Хакасия № 15-37/28-8 «О внесении изменений в Закон Республики Хакасия «Об утверждении границ муниципальных образований Аскизского района и наделении их соответственно статусом муниципального района, городского, сельского поселения» в новой редакции согласно приложению на <u>10</u> л.	принять



Приложение  
к поправке к проекту закона РХ  
№ 15-37/28-8 «О внесении  
изменений в Закон Республики  
Хакасия «Об утверждении  
границ муниципальных  
образований Аскизского  
района и наделении их  
соответственно статусом  
муниципального района,  
городского, сельского  
поселения»

**ЗАКОН  
РЕСПУБЛИКИ ХАКАСИЯ**

**О ВНЕСЕНИИ ИЗМЕНЕНИЙ В ЗАКОН РЕСПУБЛИКИ ХАКАСИЯ  
«ОБ УТВЕРЖДЕНИИ ГРАНИЦ МУНИЦИПАЛЬНЫХ ОБРАЗОВАНИЙ  
АСКИЗСКОГО РАЙОНА И НАДЕЛЕНИИ ИХ СООТВЕТСТВЕННО  
СТАТУСОМ МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА, ГОРОДСКОГО,  
СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ»**

Принят Верховным Советом Республики Хакасия \_\_\_\_\_ 2024 года

**Статья 1**

Внести в Закон Республики Хакасия от 07 октября 2004 года № 67 «Об утверждении границ муниципальных образований Аскизского района и наделении их соответственно статусом муниципального района, городского, сельского поселения» («Вестник Хакасии», 2004, № 48; 2013, № 16; 2014, № 49, № 50) следующие изменения:

1) в наименовании слово «района» заменить словами «муниципального района Республики Хакасия»;

2) в преамбуле слова «муниципальных образований Аскизского района Республики Хакасия и наделения их соответственно статусом муниципального района, городского, сельского поселения» заменить словами «муниципального образования Аскизский муниципальный район Республики Хакасия и входящих в его состав муниципальных образований, а также наделения их соответственно статусом муниципального района, городского, сельского поселения»;

3) в статье 1 слово «район» заменить словами «муниципальный район Республики Хакасия»;

4) в статье 2 слово «район» заменить словами «муниципальный район Республики Хакасия»;

5) статью 3 изложить в следующей редакции:

**«Статья 3**

Образовать в составе Аскизского муниципального района Республики Хакасия следующие муниципальные образования: городское поселение

Аскизский поссовет Аскизского муниципального района Республики Хакасия (далее – Аскизский поссовет), городское поселение Бискалжинский поссовет Аскизского муниципального района Республики Хакасия (далее – Бискалжинский поссовет), городское поселение Вершино-Тёйский поссовет Аскизского муниципального района Республики Хакасия (далее – Вершино-Тёйский поссовет), сельское поселение Аскизский сельсовет Аскизского муниципального района Республики Хакасия (далее – Аскизский сельсовет), сельское поселение Базинский сельсовет Аскизского муниципального района Республики Хакасия (далее – Базинский сельсовет), сельское поселение Балыксинский сельсовет Аскизского муниципального района Республики Хакасия (далее – Балыксинский сельсовет), сельское поселение Бельтирский сельсовет Аскизского муниципального района Республики Хакасия (далее – Бельтирский сельсовет), сельское поселение Бирикчульский сельсовет Аскизского муниципального района Республики Хакасия (далее – Бирикчульский сельсовет), сельское поселение Верх-Аскизский сельсовет Аскизского муниципального района Республики Хакасия (далее – Верх-Аскизский сельсовет), сельское поселение Есинский сельсовет Аскизского муниципального района Республики Хакасия (далее – Есинский сельсовет), сельское поселение Кызласский сельсовет Аскизского муниципального района Республики Хакасия (далее – Кызласский сельсовет), сельское поселение Пуланкольский сельсовет Аскизского муниципального района Республики Хакасия (далее – Пуланкольский сельсовет), сельское поселение Усть-Камыштинский сельсовет Аскизского муниципального района Республики Хакасия (далее – Усть-Камыштинский сельсовет), сельское поселение Усть-Чульский сельсовет Аскизского муниципального района Республики Хакасия (далее – Усть-Чульский сельсовет).»;

б) в абзаце первом статьи 6 слово «район» заменить словами «муниципальный район Республики Хакасия»;

7) в приложении 1:

а) в нумерационном заголовке слово «района» заменить словами «муниципального района Республики Хакасия»;

б) в наименовании слово «района» заменить словами «муниципального района Республики Хакасия»;

в) в разделе «Описание границ муниципального образования Аскизский район»:

в наименовании слово «район» заменить словами «муниципальный район Республики Хакасия»;

в абзаце первом слова «Аскизский район» заменить словами «Аскизский муниципальный район Республики Хакасия (далее – Аскизский муниципальный район)», слова «Кемеровской области, Усть-Абаканского и Аскизского районов» заменить словами «Кемеровской области – Кузбасса, Усть-Абаканского муниципального района Республики Хакасия (далее – Усть-Абаканский муниципальный район) и Аскизского муниципального района»;

в абзаце третьем слова «муниципальных образований Аскизский район, Базинский сельсовет, Усть-Абаканский район» заменить словами «Аскизского муниципального района, муниципального образования

сельское поселение Базинский сельсовет Аскизского муниципального района Республики Хакасия (далее – Базинский сельсовет), Усть-Абаканского муниципального района»;

в абзаце пятом слова «Усть-Абаканского, Бейского и Аскизского районов» заменить словами «Усть-Абаканского муниципального района, муниципального образования Бейский муниципальный район Республики Хакасия (далее – Бейский муниципальный район) и Аскизского муниципального района»;

в абзаце шестом слова «муниципальное образование Аскизский район граничит с Бейским районом» заменить словами «Аскизский муниципальный район граничит с Бейским муниципальным районом», слова «Усть-Абаканского района, Бейского и Аскизского районов» заменить словами «Усть-Абаканского муниципального района, Бейского муниципального района и Аскизского муниципального района»;

в абзаце восьмом слова «Таштыпского, Бейского и Аскизского районов» заменить словами «муниципального образования Таштыпский муниципальный район Республики Хакасия (далее – Таштыпский муниципальный район), Бейского муниципального района и Аскизского муниципального района», после слова «Бейским» дополнить словом «муниципальным»;

в абзаце девятом слова «муниципального образования Аскизский район с Таштыпским районом» заменить словами «Аскизского муниципального района с Таштыпским муниципальным районом»,

абзац тринадцатый после слова «Таштыпским» дополнить словом «муниципальным»;

в абзаце четырнадцатом слова «муниципального образования Аскизский район» заменить словами «Аскизского муниципального района», слова «границей Кемеровской области» заменить словами «границей Кемеровской области – Кузбасса», слова «границ Кемеровской области, Таштыпского и Аскизского районов» заменить словами «границ Кемеровской области – Кузбасса, Таштыпского муниципального района и Аскизского муниципального района»;

г) в разделе «Описание границ муниципального образования Аскизский поссовет»:

в наименовании слова «Аскизский поссовет» заменить словами «городское поселение Аскизский поссовет Аскизского муниципального района Республики Хакасия»;

в абзаце первом слова «Аскизский поссовет на севере граничит с территорией муниципального образования Базинский сельсовет» заменить словами «городское поселение Аскизский поссовет Аскизского муниципального района Республики Хакасия» (далее – Аскизский поссовет) на севере граничит с территорией Базинского сельсовета», слова «муниципального образования Базинский сельсовет» заменить словами «Базинского сельсовета», слова «муниципального образования Аскизский поссовет, муниципального образования Базинский сельсовет и муниципального образования Аскизский район» заменить словами «Аскизского поссовета, Базинского сельсовета и Аскизского муниципального района»;

в абзаце втором после слова «территории» дополнить словом «Аскизского», слова «Аскизский сельсовет» заменить словами «сельское

поселение Аскизский сельсовет Аскизского муниципального района Республики Хакасия (далее – Аскизский сельсовет)»;

в абзаце третьем слова «Верх-Аскизский сельсовет» заменить словами «сельское поселение Верх-Аскизский сельсовет Аскизского муниципального района Республики Хакасия (далее – Верх-Аскизский сельсовет)», слова «муниципального образования Базинский сельсовет» заменить словами «Базинского сельсовета»;

в абзаце четвертом слова «муниципального образования Аскизский поссовет» заменить словами «Аскизского поссовета»;

д) в разделе «Описание границ муниципального образования Бискалжинский поссовет»:

в наименовании слова «Бискалжинский поссовет» заменить словами «городское поселение Бискалжинский поссовет Аскизского муниципального района Республики Хакасия»;

в абзаце первом слова «Бискалжинский поссовет» заменить словами «городское поселение Бискалжинский поссовет Аскизского муниципального района Республики Хакасия (далее – Бискалжинский поссовет)»;

в абзаце втором слова «Усть-Абаканского района, Балыксинского сельсовета» заменить словами «Усть-Абаканского муниципального района, муниципального образования сельское поселение Балыксинский сельсовет Аскизского муниципального района Республики Хакасия (далее – Балыксинский сельсовет)», после слова «Усть-Абаканским» дополнить словом «муниципальным»;

в абзаце третьем слова «Бирикчульским сельсоветом» заменить словами «муниципальным образованием сельское поселение Бирикчульский сельсовет Аскизского муниципального района Республики Хакасия (далее – Бирикчульский сельсовет)», слова «Бискалжинского и Вершино-Тейского поссоветов» заменить словами «Бискалжинского поссовета, муниципального образования городское поселение Вершино-Тейский поссовет Аскизского муниципального района Республики Хакасия (далее – Вершино-Тейский поссовет)»;

в абзаце четвертом слово «сельсовет» заменить словом «поссовет», слова «Вершино-Тейского, Бискалжинского поссоветов» заменить словами «Вершино-Тейского поссовета, Бискалжинского поссовета», слово «Вершино-Тейским» заменить словом «Вершино-Тейским»;

абзац пятый после слова «Усть-Абаканского» дополнить словом «муниципального»;

е) в разделе «Описание границ муниципального образования Вершино-Тейский поссовет»:

в наименовании слова «Вершино-Тейский поссовет» заменить словами «городское поселение Вершино-Тейский поссовет Аскизского муниципального района Республики Хакасия»;

в абзаце первом слова «Муниципальное образование Вершино-Тейский поссовет расположено» заменить словами «Вершино-Тейский поссовет расположен»;

в абзаце четвертом слова «Кызласским сельсоветом» заменить словами «муниципальным образованием сельское поселение Кызласский сельсовет Аскизского муниципального района Республики Хакасия (далее – Кызласский сельсовет)»;

в абзаце пятом слова «Усть-Чульским сельсоветом» заменить словами «муниципальным образованием сельское поселение Усть-Чульский сельсовет Аскизского муниципального района Республики Хакасия (далее – Усть-Чульский сельсовет)», после слова «Таштыпским» дополнить словом «муниципальным»;

ж) в разделе «Описание границ муниципального образования Аскизский сельсовет»:

в наименовании слова «Аскизский сельсовет» заменить словами «сельское поселение Аскизский сельсовет Аскизского муниципального района Республики Хакасия»;

в абзаце первом слова «Муниципальное образование Аскизский сельсовет расположено» заменить словами «Аскизский сельсовет расположен»;

в абзаце втором слова «Усть-Камыштинским сельсоветом» заменить словами «муниципальным образованием сельское поселение Усть-Камыштинский сельсовет Аскизского муниципального района Республики Хакасия (далее – Усть-Камыштинский сельсовет)»;

в абзаце третьем слова «муниципального образования» заменить словами «Аскизского сельсовета», после слова «Бейским» дополнить словом «муниципальным»;

в абзаце четвертом слова «Есинским сельсоветом» заменить словами «муниципальным образованием сельское поселение Есинский сельсовет Аскизского муниципального района Республики Хакасия (далее – Есинский сельсовет)»;

в абзаце пятом слова «муниципального образования» заменить словами «Аскизского сельсовета»;

в абзаце шестом слова «муниципальное образование» заменить словами «Аскизский сельсовет»;

з) в разделе «Описание границ муниципального образования Базинский сельсовет»:

в наименовании слова «Базинский сельсовет» заменить словами «сельское поселение Базинский сельсовет Аскизского муниципального района Республики Хакасия»;

абзац первый после слова «Усть-Абаканским» дополнить словом «муниципальным»;

в абзаце втором слова «Пуланкольским сельсоветом» заменить словами «муниципальным образованием сельское поселение Пуланкольский сельсовет Аскизского муниципального района Республики Хакасия (далее – Пуланкольский сельсовет)»;

в абзаце четвертом слова «муниципальным образованием Аскизский поссовет» заменить словами «Аскизским поссоветом»;

в абзаце шестом «Верх-Аскизского, Бирикчульского сельсоветов» заменить словами «Верх-Аскизского сельсовета, Бирикчульского

сельсовета», после слова «Усть-Абаканским» дополнить словом «муниципальным»;

и) в разделе «Описание границ муниципального образования Балыксинский сельсовет»;

в наименовании слова «Балыксинский сельсовет» заменить словами «сельское поселение Балыксинский сельсовет Аскизского муниципального района Республики Хакасия»;

в абзаце первом слова «Муниципальное образование Балыксинский сельсовет расположено» заменить словами «Балыксинский сельсовет расположен»;

в абзаце втором слова «Кемеровской области, Усть-Абаканского района» заменить словами «Кемеровской области – Кузбасса, Усть-Абаканского муниципального района»;

в абзаце третьем слова «Усть-Абаканский район» в соответствующем падеже заменить словами «Усть-Абаканский муниципальный район» в соответствующем падеже;

в абзаце шестом слова «муниципального образования» заменить словами «Балыксинского сельсовета», после слова «Таштыпским» дополнить словом «муниципальным», слова «Кемеровской области, Таштыпского района» заменить словами «Кемеровской области – Кузбасса, Таштыпского муниципального района»;

в абзаце седьмом слова «Кемеровской областью» заменить словами «Кемеровской областью – Кузбассом»;

к) в разделе «Описание границ муниципального образования Бельтирский сельсовет»:

в наименовании слова «Бельтирский сельсовет» заменить словами «сельское поселение Бельтирский сельсовет Аскизского муниципального района Республики Хакасия»;

в абзаце первом слова «Бельтирский сельсовет» заменить словами «сельское поселение Бельтирский сельсовет Аскизского муниципального района Республики Хакасия»;

л) в разделе «Описание границ муниципального образования Бирикчульский сельсовет»:

в наименовании слова «Бирикчульский сельсовет» заменить словами «сельское поселение Бирикчульский сельсовет Аскизского муниципального района Республики Хакасия»;

в абзаце первом слова «муниципального образования Бирикчульский сельсовет» заменить словами «Бирикчульского сельсовета», после слова «Усть-Абаканским» дополнить словом «муниципальным»;

в абзаце втором после слова «часть» дополнить словом «Бирикчульского», после слова «Усть-Абаканским» дополнить словом «муниципальным», слова «Верх-Аскизского, Бирикчульского и Базинского сельсоветов» заменить словами «Верх-Аскизского сельсовета, Бирикчульского сельсовета и Базинского сельсовета»;

м) в разделе «Описание границ муниципального образования Верх-Аскизский сельсовет»:

в наименовании слова «Верх-Аскизский сельсовет» заменить словами «сельское поселение Верх-Аскизский сельсовет Аскизского муниципального района Республики Хакасия»;

в абзаце третьем слово «поселения» заменить словами «Верх-Аскизского сельсовета»;

н) в разделе «Описание границ муниципального образования Есинский сельсовет»:

в наименовании слова «Есинский сельсовет» заменить словами «сельское поселение Есинский сельсовет Аскизского муниципального района Республики Хакасия»;

в абзаце первом слова «Муниципальное образование Есинский сельсовет» заменить словами «Есинский сельсовет»;

абзац второй после слова «Бейским» дополнить словом «муниципальным»;

о) в разделе «Описание границ муниципального образования Кызласский сельсовет»:

в наименовании слова «Кызласский сельсовет» заменить словами «сельское поселение Кызласский сельсовет Аскизского муниципального района Республики Хакасия»;

в абзаце первом слова «Муниципальное образование Кызласский сельсовет расположено» заменить словами «Кызласский сельсовет расположен»;

в абзаце пятом слова «Вершино-Тейским сельсоветом» заменить словами «Вершино-Тейским поссоветом»;

п) в разделе «Описание границ муниципального образования Пуланкольский сельсовет»:

в наименовании слова «Пуланкольский сельсовет» заменить словами «сельское поселение Пуланкольский сельсовет Аскизского муниципального района Республики Хакасия»;

в абзаце первом слова «Муниципальное образование Пуланкольский сельсовет расположено» заменить словами «Пуланкольский сельсовет расположен»;

абзац второй после слова «Усть-Абаканским» дополнить словом «муниципальным»;

в абзаце третьем слова «муниципальным образованием Усть-Абаканский район» заменить словами «Усть-Абаканским муниципальным районом»;

р) в разделе «Описание границ муниципального образования Усть-Камыштинский сельсовет»:

в наименовании слова «Усть-Камыштинский сельсовет» заменить словами «сельское поселение Усть-Камыштинский сельсовет Аскизского муниципального района Республики Хакасия»;

в абзаце первом слова «Муниципальное образование Усть-Камыштинский сельсовет» заменить словами «Усть-Камыштинский сельсовет»;

абзац второй после слова «Усть-Абаканским» дополнить словом «муниципальным»;



абзац третий после слова «Бейским» дополнить словом «муниципальным»;

с) в разделе «Описание границ муниципального образования Усть-Чульский сельсовет»:

в наименовании слова «Усть-Чульский сельсовет» заменить словами «сельское поселение Усть-Чульский сельсовет Аскизского муниципального района Республики Хакасия»;

в абзаце первом слова «Муниципальное образование Усть-Чульский сельсовет» заменить словами «Усть-Чульский сельсовет», слово «Вершино-Тейским» заменить словом «Вершино-Тейским»;

абзац третий после слова «Таштыпским» дополнить словом «муниципальным»;

8) в приложении 2:

а) в нумерационном заголовке слово «района» заменить словами «муниципального района Республики Хакасия»;

б) в наименовании слово «района» заменить словами «муниципального района Республики Хакасия»;

в) пункты 1 – 14 изложить в следующей редакции:

«1. Сельское поселение Аскизский сельсовет Аскизского муниципального района Республики Хакасия

2. Сельское поселение Усть-Камыштинский сельсовет Аскизского муниципального района Республики Хакасия

3. Сельское поселение Пуланкольский сельсовет Аскизского муниципального района Республики Хакасия

4. Сельское поселение Базинский сельсовет Аскизского муниципального района Республики Хакасия

5. Сельское поселение Бельтирский сельсовет Аскизского муниципального района Республики Хакасия

6. Сельское поселение Верх-Аскизский сельсовет Аскизского муниципального района Республики Хакасия

7. Сельское поселение Есинский сельсовет Аскизского муниципального района Республики Хакасия

8. Сельское поселение Усть-Чульский сельсовет Аскизского муниципального района Республики Хакасия

9. Сельское поселение Кызласский сельсовет Аскизского муниципального района Республики Хакасия

10. Городское поселение Аскизский поссовет Аскизского муниципального района Республики Хакасия

11. Городское поселение Бискамжинский поссовет Аскизского муниципального района Республики Хакасия

12. Городское поселение Вершино-Тейский поссовет Аскизского муниципального района Республики Хакасия

13. Сельское поселение Бирикчульский сельсовет Аскизского муниципального района Республики Хакасия

14. Сельское поселение Балыксинский сельсовет Аскизского муниципального района Республики Хакасия»;

9) в приложении 3:

а) в нумерационном заголовке слово «района» заменить словами «Аскизского муниципального района Республики Хакасия»;

б) в наименовании слово «района» заменить словами «муниципального района Республики Хакасия»;

в) в наименовании и заголовке таблицы каталога координат характерных точек границ муниципального образования Аскизский район слова «Аскизский район» заменить словами «Аскизский муниципальный район Республики Хакасия»;

г) в наименовании и заголовке таблицы каталога координат характерных точек границ муниципального образования Аскизский поссовет слова «Аскизский поссовет» заменить словами «городское поселение Аскизский поссовет Аскизского муниципального района Республики Хакасия»;

д) в наименовании и заголовке таблицы каталога координат характерных точек границ муниципального образования Бискалжинский поссовет слова «Бискалжинский поссовет» заменить словами «городское поселение Бискалжинский поссовет Аскизского муниципального района Республики Хакасия»;

е) в наименовании и заголовке таблицы каталога координат характерных точек границ муниципального образования Вершино-Тейский поссовет слова «Вершино-Тейский поссовет» заменить словами «городское поселение Вершино-Тейский поссовет Аскизского муниципального района Республики Хакасия»;

ж) в наименовании и заголовках таблиц каталога координат характерных точек границ муниципального образования Аскизский сельсовет слова «Аскизский сельсовет» заменить словами «сельское поселение Аскизский сельсовет Аскизского муниципального района Республики Хакасия»;

з) в наименовании и заголовке таблицы каталога координат характерных точек границ муниципального образования Базинский сельсовет слова «Базинский сельсовет» заменить словами «сельское поселение Базинский сельсовет Аскизского муниципального района Республики Хакасия»;

и) в наименовании и заголовке таблицы каталога координат характерных точек границ муниципального образования Балыксинский сельсовет слова «Балыксинский сельсовет» заменить словами «сельское поселение Балыксинский сельсовет Аскизского муниципального района Республики Хакасия»;

к) в наименовании и заголовке таблицы каталога координат характерных точек границ муниципального образования Бельтирский сельсовет слова «Бельтирский сельсовет» заменить словами «сельское поселение Бельтирский сельсовет Аскизского муниципального района Республики Хакасия»;

л) в наименовании и заголовке таблицы каталога координат характерных точек границ муниципального образования Бирикчульский сельсовет слова «Бирикчульский сельсовет» заменить словами «сельское поселение Бирикчульский сельсовет Аскизского муниципального района Республики Хакасия»;

м) в наименовании и заголовке таблицы каталога координат характерных точек границ муниципального образования Верх-Аскизский

сельсовет слова «Верх-Аскизский сельсовет» заменить словами «сельское поселение Верх-Аскизский сельсовет Аскизского муниципального района Республики Хакасия»;

н) в наименовании и заголовке таблицы каталога координат характерных точек границ муниципального образования Есинский сельсовет слова «Есинский сельсовет» заменить словами «сельское поселение Есинский сельсовет Аскизского муниципального района Республики Хакасия»;

о) в наименовании и заголовке таблицы каталога координат характерных точек границ муниципального образования Кызласский сельсовет слова «Кызласский сельсовет» заменить словами «сельское поселение Кызласский сельсовет Аскизского муниципального района Республики Хакасия»;

п) в наименовании и заголовке таблицы каталога координат характерных точек границ муниципального образования Пуланкольский сельсовет слова «Пуланкольский сельсовет» заменить словами «сельское поселение Пуланкольский сельсовет Аскизского муниципального района Республики Хакасия»;

р) в наименовании и заголовке таблицы каталога координат характерных точек границ муниципального образования Усть-Камыштинский сельсовет слова «Усть-Камыштинский сельсовет» заменить словами «сельское поселение Усть-Камыштинский сельсовет Аскизского муниципального района Республики Хакасия»;

с) в наименовании и заголовке таблицы каталога координат характерных точек границ муниципального образования Усть-Чульский сельсовет слова «Усть-Чульский сельсовет» заменить словами «сельское поселение Усть-Чульский сельсовет Аскизского муниципального района Республики Хакасия».

## **Статья 2**

Настоящий Закон вступает в силу по истечении десяти дней после дня его официального опубликования.

Глава Республики Хакасия –  
Председатель Правительства  
Республики Хакасия

В.О. Коновалов

г. Абакан  
\_\_\_\_\_ 2024 года

№ \_\_\_\_\_